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                                                                                                                             Приложение № 5
                                                                                                                             к Соглашению
                    от «___» ______ 20___г. 

                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                 
Форма расчета штрафных санкций, применяемых к Получателю субсидии, в случае недостижения показателей результативности


Сумма субсидий, подлежащая возврату, рассчитывается по формуле:

Vвозврата = (S x k x m/n) x 0,1, где:

Vвозврата – размер субсидии, подлежащей возврату, рублей;
S – размер субсидии, предоставленной  в соответствии с соглашением, рублей;
k – коэффициент возврата субсидии;
m – количество результатов предоставления субсидии, по которым индекс, отражающий уровень недостижения i-го результата предоставления субсидии, имеет положительное значение;
n – общее количество результатов предоставления субсидии.

Коэффициент возврата субсидии рассчитывается по формуле:

                                                        k = ∑ (Di)/m, где:

 Di  – индекс, отражающий уровень недостижения i-го показателя результативности предоставления субсидии.
При расчете коэффициента возврата субсидии используются только положительные значения индекса, отражающего уровень недостижения i-го показателя результативности предоставления субсидии.
Индекс, отражающий уровень недостижения i-го показателя результативности предоставления субсидии, определяется по следующей формуле:

Di = 1- Fi/Pi, где:

Fi –  фактически достигнутое значение i-го показателя результативности предоставления субсидии;
Pi – плановое значение i-го показателя результативности предоставления субсидии, установленное соглашением.
Сумма штрафных санкций, подлежащая возврату (Vштраф), рассчитывается по следующей формуле: 

Vштраф = Vвозврата  ͯ  0,1.


